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Evotnta 408

O tapiag tng tpanelag £édwoe 18.400 € oe
xaptovopiopara twv 100 € otov kOpio MNav-
Ao. lNéoa xaptovopiopara tov £5wos;

8.100: 70 = 1= ......... LU= e
67.200:500 = 1= ........... , U= e
Kavw tic mpaéeic.
A. » 153.000 + 5.680 = ............ B. » 186.600 - 65.500 = ............
» 169.000 + 23.400 =............. » 142.300 -18.000 = ............
» 146.100 + 15.500 = ............ » 176.000 —45.500 = ............
P 125.900 + 9.700 = ............ » 131.000 -27.300 =.............
Kavw ti¢ mpageic.
A. » 179999+ 1=...... B. » 129.000-1 =...........
P 179999+ 10 =...... » 129.000-10=......
P 179999+ 100 =............. » 129.000-100 =.............
P 179.999 + 1.000 =............. » 129.000 - 1.000 =.............
» 179.999 + 10.000 =............. » 129.000 - 10.000 =.............
Kavw tig mpageic.
A. » 5x30.000=..... B. » 90x200=......
P 7x20.000=... P 500 X 80 = ...euneu

P 2x80.000 =... » 600 x 300 =




